
Z nami na lepše!  

 

 

 

V SODELOVANJU Z 

KAKO DO ZDRAVSTVENEGA LETOVANJA? 
Pogoj za zdravstveno letovanje je zdravstveni predlog (»Predlog za obmorsko zdravstveno letovanje«), ki 

ga lahko pridobite pri otrokovem oz. mladostnikovem osebnem zdravniku oz. pediatru. Število 

zdravstvenih predlogov je omejeno. Otrok oz. mladostnik lahko letuje preko zdravstvenega predloga samo 

enkrat letno. 

 

 

 

POČITNICE 2026 

Spoštovani otroci in mladi, starši, stari starši  

in vsi ostali prijatelji mladine! 
Pred vami je zanimiva ponudba letovanj za otroke ter mladino, ki jih organizira Društvo prijateljev 

mladine Kamnik v poletnih počitnicah 2026.  V sodelovanju z Zavodom za letovanje in rekreacijo 

otrok bomo izvajali zanimive, ustvarjalne, aktivne, varne in predvsem zdrave počitniške aktivnosti, 

namenjene otrokom in mladim. Otroci bodo na naših letovanjih doživeli veliko prijetnih trenutkov v družbi 

sovrstnikov in izkušenih mentorjev.  

 Letovanja so namenjena tudi otrokom z zdravstveno indikacijo. Društvo prijateljev mladine Kamnik v času 

poletnih počitnic 2026 organizira zdravstvena letovanja za otroke in mlade iz občin Kamnik in Komenda. 

Več informacij o izmenah, v katerih so organizirana zdravstvena letovanja za otroke s stalnim bivališčem v 

omenjenih občinah, je na naslednjih straneh. 

KAJ JE ZDRAVSTVENO LETOVANJE? 
Zdravstveno letovanje je letovanje, namenjeno vsem otrokom in mladostnikom, ki pogosteje obolevajo in 

je subvencionirano s strani Ministrstva za zdravje. 

KDO JE UPRAVIČEN DO PREDLOGA ZA ZDRAVSTVENO LETOVANJE? 

Do zdravstvenega letovanja je upravičen otrok oz. mladostnik med 5. in 19. letom starosti, če je bil v času 

od preteklega razpisa (od 29. 3. 2025 do 13. 4. 2026) večkrat bolan (ima vsaj dva zapisa v zdravstveni 

karton) ali če je bil zaradi bolezni hospitaliziran in je to zabeleženo v medicinski dokumentaciji. Pravico do 

zdravstvenega letovanja v organizaciji DPM Kamnik lahko uveljavljajo otroci in mladostniki s stalnim 

bivališčem v občinah Kamnik in Komenda. 

 

 

 

CENIK LETOVANJ POLETJE 2026: 

VRSTA LETOVANJA CENA 

 7 dni 10 dni 

Zdravstveno letovanje na morju in v hribih 111,72 € 159,60 € 

Letovanje brez zdravstvenega predloga na morju 374,50 € 535,00 € 

Letovanja brez zdravstvenega predloga v Zgornjih Gorjah 308,00 € / 

Letovanja brez zdravstvenega predloga v Trenti 374,50 € / 
V ceno so vključeni polni penzioni, avtobusni prevoz, spremljevalci, program, nezgodno zavarovanje in DDV. 



Z nami na lepše!  

  

PRIJAVA NA LETOVANJE 

1. Izpolnite SPLETNO PRIJAVNICO. Objavljena je tudi na Facebook strani Društvo prijateljev 

mladine Kamnik. Po oddani prijavi, počakajte na nadaljnje informacije z naše strani.  
 

2. V primeru, da boste uveljavljali subvencijo Ministrstva za zdravje (zdravstveno letovanje), je 

potrebno pridobiti Zdravstveni predlog za obmorsko letovanje pri osebnem zdravniku otroka oz. 

mladostnika. Prvo stran predloga izpolnite starši oz. skrbniki, drugo stran predloga pa otrokov oz. 

mladostnikov osebni zdravnik in kasneje zdravstveni ter pedagoški delavec na letovanju. 
 

3. V primeru uveljavljanja subvencije Ministrstva za zdravje: Po izpolnjeni spletni prijavi v roku 

7 delovnih dni pošljite original zdravstveni predlog po pošti na naš naslov (DPM Kamnik, Sončna ulica 

4, 1241 Kamnik). 
 

4. Ko bomo prejeli prijavnico in v primeru zdravstvenega letovanja tudi zdravstveni predlog, bomo 

naredili izračun letovanja in ga posredovali na Zavod za letovanje in rekreacijo otrok, oni pa vam bodo 

najmanj 10 dni pred pričetkom letovanja po e-pošti poslali pogodbo s položnico ter zloženko z vsemi 

informacijami. 

Vse podrobnejše informacije so na voljo na naši FB strani Društvo prijateljev mladine Kamnik, lahko pa nas 

kontaktirate tudi preko e-pošte ali telefona. 

Letovanja so namenjan otrokom od 1. do 9. razreda osnovne šole in srednješolcem, ki še niso polnoletni. 

 

 

 

NOVO 

LETOVANJA V HRIBIH Z ZDRAVSTVENIM PREDLOGOM ALI BREZ 

TRENTA 

  

 

  

(V HRIBIH NI LETOVANJA Z ZDRAVSTVENIM PREDLOGOM) 

 

 

 

ODHOD IZ 

LJUBLJANE. 

V KRALJESTVU ZLATOROGA 
TERMIN: 20. 7. – 27. 7. 2026 

Trenta je polna zgodb, skrivnostnih poti, potočkov in skritih lepot narave. Pridi v kraljestvo zlatoroga, kjer bomo v objemu narave 

priča marsikateri pustolovščini. Pot pod noge pa iskat zaklad, se preizkusit v orientaciji, poiskati skrita sporočila gozdnih vil in 

morda najti kraje, kjer je zlatorog nekoč živel. Gotovo nam ne uide tudi kakšna ustvarjalna ali gozdna delavnica, pa številni lepi 

razgledi, športne igre ter ostale zanimive stvari. Si si že kdaj naredil svoj bunker? Ali pa iskal stopinje? 

 

RODITELJSKI SESTANEK 
 

Sreda, 17. 6. 2026 ob 17.00 preko ZOOM-a. Povabilo na 

sestanek bo objavljeno na FB strani Društvo prijateljev 

mladine Kamnik na dan sestanka. PRIJAVNICA 

https://forms.gle/wQph81UHFZU1UQ6W8
https://www.facebook.com/Dru%C5%A1tvo-prijateljev-mladine-Kamnik-107538165267900
https://www.facebook.com/Dru%C5%A1tvo-prijateljev-mladine-Kamnik-107538165267900
https://www.facebook.com/Dru%C5%A1tvo-prijateljev-mladine-Kamnik-107538165267900
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LETOVANJA V HRIBIH Z ZDRAVSTVENIM PREDLOGOM ALI BREZ 

ZGORNJE GORJE PRI BLEDU 

 

  

(V HRIBIH NI LETOVANJA Z ZDRAVSTVENIM PREDLOGOM) 

 

 

 

ODHOD IZ 

LJUBLJANE. 

V HRIBE! 
TERMIN: 29. 6. – 6. 7. 2026 

Pohodni čevlji, nahrbtnik, tudi kopalke in brisača, lahko kompas, žoga, kresilo, cela paleta ročnih spretnosti in miselnih 

zagonetk za možgane, ob večernem ognju pa kitara in opazovanje zvezd. To je le delček vsega, kar se nam obeta na 

planinskem letovanju. 
 

NARAVA, MOJA PRIJATELJICA 
TERMIN: 6. 7. – 13. 7. 2026 

Narava nam nudi zavetje in nam dobrohotno odpira vrata v svet pustolovščin in učenja novega. Pridruži se nam pri 

odkrivanju skrivnih zelenih poti ter iskanju divje hrane na travnikih in jasah gozdov. Nabirali bomo sonce ob Blejskem jezeru, 

kasneje pa palice za večerni ogenj, kjer bomo ustvarjali glasbo in pekli kruhke.  
 

GREMO MI PO SVOJE 
TERMIN: 13. 7. – 20. 7. 2026 

Stran od staršev in stran od skrbi, gremo mi po svoje. Po neznanih poteh, do naravnih čudes. Prepusti se toku narave, naj 

ponese te v neznane daljave. Pridruži se nam in doživi nepozaben teden med gorenjskimi dragulji, kjer sonce te zbudi in 

narava nikoli zares ne zaspi. 
 

GREMO V GOZD! 
TERMIN: 20. 7. – 27. 7. 2026 

Skupaj z gozdnim škratom Gojcem bomo čofotali v blejskem jezeru, odigrali turnir škratovih iger, vohljali za gozdnimi 

živalmi, iskali izgubljeno igrišče, ugotovili, kdo dobro miga s svojo brado in kdo si jo lepše uredi, naučili se bomo runske 

pisave in poslušali pripovedke hišnih škratov, šušlja pa se tudi, da je nekje v dolini Radovne starodavni zaklad. Gojc pravi: 

"Pri moji bradi, da je res. Mrde ga pa najdemo!" 
 

GORSKA PUSTOLOVŠČINA 

TERMIN: 27. 7. – 3. 8. 2026 
Čaka te zabavno in igrivo vzdušje, ki ga bomo doživeli med raziskovanjem in uživanjem v naravi ter v različnih aktivnostih na 

prostem. Kombinacija gorske pustolovščine s ščepcem zabave in raziskovanja ti bo zagotovila nepozabne počitnice v osrčju 

narave, ki nam ponuja neomejene možnosti pohodništva, svežega gorskega zraka, čudovitih razgledov in rek, ki v vročem 

poletju osvežijo. 
 

GOZDNE SKRIVNOSTI 
TERMIN: 3. 8. – 10. 8. 2026 

Veš, kako hodijo lisice? Ali pa kje se skrivajo gozdni škrati? Znaš varno zakuriti ogenj in poiskati kaj za pod zob? Si že kdaj 

fotografiral z očmi in postavil svoj bunker? Hodil bos in štel zvezdne utrinke? Si se že kdaj rešil iz gozdne sobe pobega? 

Vabljen, da skupaj odkrijemo gozdne skrivnosti. 
 

MALA ŠOLA ŽIVLJENJA V NARAVI 

TERMIN: 10. 8. – 17. 8. 2026 
Si se že izkusil v raznih veščinah - ognji, bivak, vozli? Iskanje stopinj? Mogoče kakšen vozel? Raziskovanje novih kotičkov in 

spoznavanje rastlin? Vabljen na divjo pustolovščino. Tudi zvezde bomo pogledali in poiskali zaklad, ki ga skrivajo pokljuški 

gozdovi. 



Z nami na lepše!  

 

SAVUDRIJA – hostel Centar  

SANJSKA SAVUDRIJA 
(odhod iz Kamnika) 

TERMIN: 15. 7. – 25. 7. 2026 (10 dni) 
Sonce, morje, ples, žoga, poletne večerne zabave, plavanje 

… in še in še. Cel kup aktivnosti, ki bodo poskrbele, da 

bomo naše telo pošteno razgibali in se preizkusili v 

različnih športnih disciplinah. Za vsakega bo nekaj, pridi z 

nami, ker bo enkratno … pravzaprav sanjsko, začinjeno z 

nepozabnimi doživetji! 
 

ŠPORT, ŠPORT, ŠPORT 
(odhod iz Kamnika) 

TERMIN: 4. 8. – 14. 8. 2026 (10 dni) 
Za vse aktivne, ki ne morete mirovati in imate neustavljivo 

željo po gibanju, smo pripravili raznovrsten program 

športnih aktivnosti in turnirjev, kjer se boste razigrali in 

znoreli. Za popolni pregon dolgčasa pa bomo poskrbeli s 

top ustvarjalnicami, sprostilnicami, druženjem, zabavo in 

plesom. 

 

 

LETOVANJE BREZ ZDRAVSTVENEGA PREDLOGA Z 

ODHODOM IZ LJUBLJANE JE MOŽNO TUDI V 

OSTALIH TERMINIH OBJAVLJENIH NA 
 

www.zavod-zlro.si 

DRUŠTVO PRIJATELJEV MLADINE KAMNIK 

Sončna ulica 4 

1241 Kamnik 

E: info.dpmkamnik@gmail.com 

GSM: 041 362 454 

Društvo prijateljev mladine Kamnik 

LETOVANJA Z ZDRAVSTVENIM PREDLOGOM ali BREZ 

TEEN SUMMER 
Program »Teen summer« je namenjen učencem višjih 

razredov osnovne šole in srednješolcem, za katere bodo 

animatorji pripravili nepozabne teen-počitnice. 

TERMIN: 4. 8. – 14. 8. 2026 

*Odhod na letovanja iz KAMNIKA – peščeno 

parkirišče pred zdravstvenim domom. 
 

 

 

 

UMAG – hostel Bežigrad 

REKORDOMANIJA 
(odhod iz Ljubljane) 

*TERMIN: 30. 7. – 9. 8. 2026 (10 dni) 
Za vse, ki radi počitnice preživljate aktivno in ustvarjalno, 

smo pripravili teden poln športnih, raziskovalnih in 

kreativnih izzivov, kjer bomo skušali doseči in podreti čim 

več rekordov, poskrbeli pa bomo tudi za krepitev 

smejalnih mišic ob zabavnih prireditvah z obilo glasbe in 

plesa. 

PIRAN – dom Pod obzidjem 

RAZIGRANO POLETJE 
(odhod iz Kamnika) 
TERMIN: 14. 8. – 24. 8. 2026 (10 dni) 
Si za, da naredimo en super plan? ... Da odklopimo vse 

probleme in skočimo v Piran? Tam se bomo spočili in 

namočili v morje. Raziskali bomo vse skrite ulice starega 

mesta, se družili s prijatelji, se z njimi smejali, ustvarjali in se 

preizkusili v različnih športnih izzivih, zvečer pa naredili 

"kažin", ko bomo razmigali svoje boke s plesnimi koraki. 

Pridruži se nam tudi ti! 

POREČ ŠPADIČI – hostel Šiška 

MORJE KLIČE! 
(odhod iz Ljubljane) 
TERMIN: 8. 7. – 18. 7. 2026 (10 dni) 
V Poreču se bomo podali na vznemirljive vodne pustolovščine, 

se udeležili razburljivih športnih tekmovanj, ustvarjali umetniške 

mojstrovine ter se zabavali ob plesnih delavnicah. Poleg tega 

bomo spoznavali morski svet skozi razne igre in se podali na 

raziskovanje čarobnih skrivnosti obmorskega okolja. Lahko 

našteješ 10 različnih morskih živali? 
 

VAL ZABAVE 
TERMIN: 4. 8. – 14. 8. 2026 (10 dni)  

(odhod iz Kamnika) 
Danes je moj dan, naj ostane sončen in slan. V Poreču se vsak 

dan nove izzive osvaja in vsak dan se kaj novega na plaži dogaja. 

Športamo, ustvarjamo, plešemo, plavamo in se zabavamo. Pridi z 

nami tja, kjer boš skozi igro ''zajahal'' val pozitivne energije. 

 

MORSKO ŽIVLJENJE 
(odhod iz Kamnika) 
TERMIN: 24. 8. – 31. 8. 2026 (7 dni) 
Pridruži se nam pri odkrivanju morskega sveta! Zabavali se 

bomo s čofotanjem v morju in morski svet pričarali skozi 

morske ustvarjalnice. S prijatelji boš lahko raziskoval 

morsko dno in preučeval različne živali. Kot največji morski 

raziskovalec se boš lahko preizkusil v različnih kvizih in 

zmagal v zabavnih igrah. Prideš po nepozabne spomine? 

mailto:info.dpmkamnik@gmail.com

